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Die Lichtmaschine
In dieser Bauphase setzen Sie die Lichtmaschine zusammen und befesti-
gen sie am Kurbelgehäuse-Unterteil.

Bauteile im Überblick
59A Lichtmaschine A
59B Lichtmaschine B
59C Keilriemenscheibe für 

Lichtmaschine A
59D Lüfterrad für Lichtmaschine
59E Keilriemenscheibe mit 

Halterung für Lichtmaschine B
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Setzen Sie die Aussparung der Keilriemenscheibe mit Halterung für die Lichtmaschine B 
59E wie durch den Pfeil angedeutet auf den Zapfen an der Lichtmaschine 59A.
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Ziehen Sie eine Schraube AP fest, um die Teile zu fixieren. Platzieren Sie das Lüfterrad für die Lichtmaschine 59D auf die 
Keilriemenscheibe mit Halterung für die Lichtmaschine B 59E.
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Der weiße Kreis zeigt die korrekt zusammengesetze Verbindung 
beider Teile.

Setzen Sie die Lichtmaschine B 59B auf die Lichtmaschine A 
59A, wie durch die Pfeile angedeutet.
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Prüfen Sie anhand des Fotos, ob Sie die Teile korrekt 
zusammengesetzt haben.

Setzen Sie die Keilriemenscheibe für die Lichtmaschine A 59C 
auf das Lüfterrad für die Lichtmaschine 59D.

Fixieren Sie die Teile mit einer Schraube RP.
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Das Foto zeigt das Ergebnis dieser Bauphase.  Bewahren Sie die Baugruppe sorgfältig auf, bis Sie sie wieder benötigen.

Baufortschritt

Nehmen Sie nun das Kurbelgehäuse-Unterteil 56A zur Hand und 
platzieren Sie die Lichtmaschine B 59B wie gezeigt darauf.

Fixieren Sie die Teile mit einer Schraube AP aneinander.
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